



Вчера

СЕГОДНЯ

завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 2 (29)
ФЕВРАЛЬ 2023
admosp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



В поселении Михайлово-Ярцевское прошла военно-патриотическая игра «Зарница»

Традиционную военно-спортивную игру «Зарница» провели 19 февраля Спортивный клуб «Медведь» и Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское при содействии Всероссийской общественной организации «Боевое братство». Старты прошли в поселке Шишкин Лес на общественном пространстве около храма Новомучеников Подольских.

В мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества, приняли участие более 30 спортсменов из поселений Михайло-

во-Ярцевское, Первомайское, Московский, Краснопахорское, города Москвы и городского округа Троицк.

Одним из инициаторов и активных участников мероприятия стал депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское и член казачьего общества Михаил Афонин.

— Спорт и армия неразделимы, и молодые люди должны иметь хорошую спортивную подготовку, чтобы им легче было служить. Все участники — настоящие защитники Родины! Всех с наступающим праздником, счастья и здоровья, — сказал Михаил Афонин.

Руководитель СК «Медведь» Олег Шишов напутствовал спортсменов.

— Эти старты приурочены ко Дню защитника Отечества. Каждый из вас может им стать: оберегать свою страну на службе, в тылу либо быть опорой своей семье. Главное, что вы — наше будущее. Без хорошей физической подготовки не бывает побед. В здоровом теле — здоровый дух. Желаю всем удачи! — сказал Олег Валентинович.

Продолжение на стр. 2

АКТУАЛЬНО

В ТиНАО появится новая дорога

Варшавское и Калужское шоссе скоро соединит новая дорога. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Благодаря новой трассе жителям Троицка и соседних населенных пунктов будет удобнее добираться до станций второго Московского центрального диаметра.

Новая трасса, соединяющая Калужское и Варшавское шоссе, появится уже осенью этого года. Жители Троицкого и Новомосковского округов (ТиНАО) напрямую смогут перемещаться между этими магистралями.

«Четырехполосная трасса Варшавское шоссе — деревня Андреевское — деревня Яковлево протяженностью 11,9 километра будет состоять из эстакады, путепровода и моста через реку Десну и станет продолжением магистрали Калужское шоссе — Яковлево», — уточнил мэр Москвы.

Благодаря новой трассе жителям ТиНАО будет удобнее передвигаться между Троицком и Щербинкой, поселениями Рязновским и Десновским, у водителей появятся альтернативные пути для выезда из этих населенных пунктов на Калужское и Варшавское шоссе. Кроме того, жителям Троицка и соседних населенных пунктов будет удобнее добираться до станций второго Московского центрального диаметра.

«После образования ТиНАО Москвы здесь построили больше 350 километров дорог, до конца года запустим еще 70 километров», — рассказал Сергей Собянин.

По материалам mos.ru

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Жители подготовили видеопоздравление своим землякам

В честь праздника в Михайлово-Ярцевском прошли концерты и встречи. Традиционное торжественное мероприятие и праздничный концерт «Героям Отечества посвящается» состоялись в Доме культуры «Михайловское».

Первый заместитель главы администрации Михайлово-Ярцевского Лада Войтешонок поблагодарила ветеранов за их подвиг, мужество и героизм и поздравила всех мужчин с праздником 23 Февраля.

— Сегодня День защитника Отечества «звучит» для нас



по-особому. Наши ребята сражаются на передовой, продолжая традиции своих дедов. Мы очень переживаем за них, поддерживаем и ждем домой живыми и невредимыми, с Победой, — сказала Лада Юрьевна.

В ходе мероприятия состоялось награждение авторов патриотических видеопоздравлений, присланных на конкурс «Тебе, наш защитник», который был организован администрацией поселения, Советом депутатов и Молодежной палатой.

Право наградить победителей конкурса было предоставлено одному из органи-

заторов — депутату Совета депутатов Кристине Тумасян.

— Из присланных материалов был смонтирован видеоролик с поздравлениями, которые мы передали ребятам, в том числе из нашего поселения, защищающим нашу Родину в зоне СВО, — сказала Кристина Тумасян.

Затем перед собравшимися выступили творческие коллективы ДК «Михайловское».

Отметим, что жители поселения активно участвуют в сборе гуманитарной помощи бойцам. Читайте об этом подробнее на стр. 2.

Елена ЗВЕРЕВА

ДОРОГА К ХРАМУ



Весна духовная

Для кого-то весна — это пение птиц, тающий снег, бегущие ручьи, теплый ветерок, ласкающий щеки.

Ярче светит солнышко, набухают почки, появляются первые стебельки подснежников — это рождение новой жизни, и с этим согласятся многие, это как чистый лист. А для православного христианина — это еще и начало Великого поста — весна духовная. Как природа начинает оживать, так и душа христианина ждет начала обновления своей души.

Открывает богослужения Великого поста канон подвижника благочестия Андрея Критского. По своему содержанию это сокровенная беседа с собственной душой. Он призван приготовить верующего к радости пасхальной встречи с воскресшим Спасителем. Великий покаянный канон читают в первые четыре дня поста, а также полностью его прочитывают на пятой неделе. Великий канон считается самым длинным каноном, но кто побывал на нем, тот готов возвращаться к нему снова и снова.

Наш город живет спокойную жизнь, мы работаем, учимся, ходим по разнообразным заведениям, более того, все храмы открыты, нет гонений, заходи, молись, проси Бога за себя, своих родных и близких, чтобы и дальше нам жить под мирным небом над головой.

Скоро все храмы распахнут свои двери, где Господь будет ждать каждую душу, приди и возьми себе покой, радость, утешение. Отзовемся ли мы на Его предложение, решать лично каждому. Но услышать Великий канон Великого человека это как минимум познавательно и интересно, ведь он несет в себе переплетение образов Священного Писания, высокую поэзию и точный портрет самого человека. Великий покаянный канон — отнюдь не самый пространственный в творчестве святителя Андрея Критского, но об этом чуть позже.

Юлия САФРОНОВА

В поселении Михайлово-Ярцевское прошла военно-патриотическая игра «Зарница»

Окончание.
Начало на стр. 1

Среди участников была команда «Первым делом», состоящая из учеников школы № 2075 Егора и Сергея.

По словам ребят, им интересно испытать себя, пройти тест на мужество.

— Мы готовились. «Зарница» — это отличная мотивация для молодежи начать заниматься спортом, если она этого не делает. А также освоить прикладные навыки военного мастерства, — сказали школьники.

Ровно в полдень прозвучал свисток, оповестив всех о начале турнира. Каждая из команд, состоящая из двух человек, начинала проходить маршрут с интервалом в восемь минут от старта предыдущей. По условиям игры, команды должны были пробежать по парку два круга с заходом на десять станций. На них спортсмены стреляли в мишень, разбирали и собирали автомат, надевали противогазы и костюмы химической защиты, оказывали помощь «раненому». Кроме того, ряд этапов был посвящен общефизической подготовке, нормативам ГТО. Спортсмены подтягивались на турнике, отжимались, поднимали десятикилограммовую гирию, перевозили по кругу автомобильную крышку и выполняли комплекс упражнений «берпи» (из положения стоя нужно сделать присед, далее встать в упор лежа, отжаться, подтянуть колени к груди и выпрыгнуть, хлопнув в ладоши над головой). В качестве историко-патриотического испытания выступил интерактив, где участникам нужно было точно определить название различных орденов.

На всех этапах судьями были инструкторы СК «Медведь» и Молодежной палаты поселения, а на медицинском — мед-



сестра клуба Ирина Кузнецова.

Во время соревнований житель поселка Шишкин Лес Георгий Хромов вспомнил, как участвовал в подобных стартах, будучи школьником и студентом.

— У нас всегда проводились подобные старты. Команд было много, стояли очереди желающих записаться. Очень правильно, что Спортивный клуб «Медведь» продолжает традиции. В наши дни очень важно поддерживать любовь всех поколений к истории, спорту и Родине. Мне уже 68 лет, а я каждый день встаю на лыжи и иду пять километров. Летом обязательно пробежка и волейбол. Здоровая нация — это залог благоприятного будущего. Горжусь тем, что в нашем поселке, как и во всей стране, развивают тематику патриотического и спортивного воспитания, — сказал житель.

Между тем представителей старшего поколения действительно было немало — родители и друзья, болельщики и просто активные жители пришли насладиться праздничной атмосферой и попробовать себя в игре «городки», а также проверить свою меткость в тире. Лучшие из них по итогам получили грамоты, медали и призы.

Последняя команда прибежала к финишу спустя два часа после начала соревнований. Спортсме-

ны грелись сладким горячим чаем с вкусным печеньем. И вот бригада судей огласила результаты.

Победу среди мужских команд одержали юноши из Краснопахорского поселения Александр Пятницкий и Далер Одинаев. 2-е и 3-е места заняли хозяева турнира. Вадим Судаков и Анастасия Тайшина завоевали серебро. А третье место заняли сразу две команды, показавшие одинаковое время — Михаил Лукьяненко и Евгений Бабаков, Сергей Рябцев и Полина Парфенова.

Среди девушек первое место заняли Екатерина Колесник и Таисия Мякина из Михайлово-Ярцевского, вторыми были Екатерина и Ольга Делибалдовы из поселения Московский.

— Мне очень понравились этапы с разборкой и сборкой автомата и стрельба, — сказала победительница Екатерина Колесник.

В рамках военно-спортивной игры были проведены отдельные соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, городошному и гиревому спорту. В стрельбе не было равных депутату Совета депутатов поселения Михаилу Афонину, показавшему мастер-класс молодому поколению. Среди женщин победила жительница Первомайского поселения Елена Демина. По гире-

вому спорту первым стал Евгений Бабаков, а по городошному спорту — Галина Козлова (оба из Михайлово-Ярцевского).

Победители и призеры были награждены кубками, медалями и грамотами, а от ВОО «Боевое братство» им дополнительно были вручены ценные призы с логотипом организации.

Подводя итоги стартов, Олег Шишов поблагодарил всех участников и болельщиков, организаторов и судей:

— Несмотря на снегопад и холод, участники «Зарницы» показали высший пилотаж. Все молодцы! Жители Михайлово-Ярцевского стали более активно включаться в спортивные мероприятия, проводимые в поселении. Это результат совместной большой работы администрации, Совета депутатов, СК «Медведь», Молодежной палаты поселения и ВОО «Боевое братство». Мы стараемся и видим огромную отдачу. Основное направление нашей работы — это массовый спорт. В этом году для жителей запланировано 34 различных мероприятий, в том числе военно-патриотической направленности. Кроме «Зарницы» будут проведены военно-спортивные игры «Орленок» и «ГридинЪ».

Дмитрий КОВАЛЬСКИ

ГОРОД ПОМОЖЕТ

Для всех участников СВО и их семей

Меры социальной поддержки Москвы распространены на семьи военнослужащих по контракту и добровольцев СВО. Соответствующий указ подписал мэр Москвы Сергей Собянин по итогам ежегодного послания президента России Федеральному собранию.

«Президент России Владимир Владимирович Путин объ-

явил о решении сформировать единые подходы по части материального обеспечения всех участников СВО, независимо от их статуса — мобилизованный, контрактник или доброволец. Таким же единым должен стать и подход к оказанию помощи их семьям. Поэтому я подписал указ о распространении мер социальной поддержки на семьи военнослужащих

по контракту и добровольцев — участников специальной военной операции», — сообщил мэр Москвы.

Напомним, что в сентябре прошлого года был утвержден пакет мер социальной поддержки семей мобилизованных москвичей. Теперь они распространяются на семьи всех участников СВО. Среди них адресная поддержка, включая

материальную, юридическую, психологическую помощь.

Елена ЗВЕРЕВА

Единый центр поддержки участников СВО и их семей (Береговой пр., д. 8, стр. 2).

Департамент труда и социальной защиты населения г. Москвы — тел.: +7 (495) 870-44-44.

ПОДДЕРЖИМ!

Сбор помощи для наших солдат продолжается

В поселении продолжается сбор гуманитарной помощи для жителей и детей Донбасса, а также для граждан, призванных на воинскую службу в рамках частичной мобилизации.

В сборе участвуют предприятия и организации, депутаты Совета депутатов, представители администрации, Совета ветеранов, Молодежной палаты, общественные советники, активные жители.



16 февраля в центре сбора гуманитарной помощи работали депутаты Кристина Тумасян и Александр Бокарев. В этот день они приняли гуманитарную помощь от одного из предприятий поселения ООО «Мостоотряд-47». В коробках были упакованы мяг-

кие игрушки, книги, канцелярские принадлежности.

Для наших солдат продолжают поступать посылки от жителей поселения, в которые вкладывают не только необходимые вещи и продукты питания, но и частичку души.

Пункт приема:
поселок Шишкин Лес,
стр. 41, 1 этаж (вход с торцевой стороны здания).
Часы работы: понедельник — четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 16:45.
Тел.: +7 (495) 850-59-62.

ДЕЛА МОЛОДЫХ

Чувство Родины, патриотизм воспитываются с детства — в семье и школе. Именно на это были направлены мероприятия, которые провели представители Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского для учащихся школы № 2075. А еще ребята посетили детский дом и приняли участие в донорской акции. В общем — приступили к реализации своих планов в наступившем году.



С чего начинается Родина

Смотр строя и песни

Представители Молодежной палаты (МП) приняли участие в проведении конкурса строя и песни, который организовали 22 февраля сотрудники Михайлово-Ярцевского отделения школы № 2075.

— Патриотическое направление — основное в работе Молодежной палаты, — подчеркнула куратор МП, главный специалист администрации поселения Нина Зайцева. — И то, что именно молодые парламентарии говорят об этом со школьниками, показывают пример — большой плюс, ведь они гораздо ближе к ним, почти ровесники.

Учащиеся 5—9-х классов соревновались в исполнении песен военной тематики, строевой подготовке, выполнении команд. Выступления ребят оценивало жюри, в которое вошли представители молодежного парламента поселения Игорь Котов, Вадим Судаков и Михаил Ефимов.

— Смотр строя и песни был приурочен ко Дню защитника Отечества. Такой конкурс очень нужен и важен в связи с нынешней ситуацией и с тем, что на западе пытаются переписать историю, принизить роль нашей страны, пытаются стереть память у нынешних молодых поколений. Дети должны знать славную историю своей страны и наших предков, которые всегда умели отражать атаки врагов. У нас большая территория, которую надо уметь защищать. И такие конкурсы помогают ребятам с малых лет учиться строевым приемам, единоначалию, дисциплине и порядку в коллективе, — сказал и. о. председателя МП Михаил Ефимов.

Россия без границ

А накануне представители МП провели для учащихся 8 «Г»

класса школы № 2075 в поселке Шишкин Лес квиз «Россия без границ», приуроченный ко Дню защитника Отечества.

— Квиз — это интеллектуально-развлекательная игра на тему истории Великой Отечественной войны. Она содержала в себе три увлекательных раунда с интересными вопросами. Основная цель квиза — повышение эрудиции и любознательности ребят, — рассказала блогер МП Милена Касьянова.

Пройти квиз было непросто, поскольку он содержал в себе вопросы не только по истории, но и по литературе. Например, кто является автором самого популярного в годы Великой Отечественной войны стихотворения «Жди меня» или чей подвиг лег в основу произведения Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке».

Участники квиза преодолели все сложности и получили памятные призы и дипломы от Молодежной палаты.

Поделитесь кровью

Традиционную, восьмую по счету донорскую акцию «Подари жизнь» организовали активисты МП Михайлово-Ярцевского.

Она прошла при поддержке отделения заготовки донорской крови в мобильных условиях ГБУЗ «Центр крови им. О. К. Гаврилова» в здании администрации поселения в поселке Шишкин Лес.

В акции приняли участие несколько десятков человек. Самым младшим было 18 лет, самым старшим — более 50. У каждого из участников акции взяли около 450 мл крови. Для здорового человека это безопасно.



И. о. председателя МП поселения Михаил Ефимов регулярно участвует в сдаче крови.

— Подобные акции имеют большое значение, ведь ежегодно в России нуждается в переливании крови более полутора миллионов человек, — подчеркнул он.

Следующую акцию «Подари жизнь» планируется провести ближе к лету.

Рассказали о колледжах и университетах

Представители МП Виктор Буров и Михаил Ефимов провели для девятиклассников школы № 2075 урок профориентации.

— Мы постарались помочь ребятам с выбором, кем быть и где учиться. Поделитесь житейскими советами и своим опытом, — рассказал Михаил Ефимов. — Сейчас можно выбрать несколько вариантов. Рассказали о хороших московских колледжах и вузах, о том, где найти информацию об учебных заведениях. А также о том, что для будущих абитуриентов проводятся дни открытых дверей, подготовительные курсы, форумы и семинары. Поделитесь, как готовиться к экзаменам и как правильно распределять время.

Изучили китайские иероглифы

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское в рамках благотворительной акции «Дари добро» вновь навестила воспитанников детского дома «Молодая гвардия».

Активисты провели интересную и увлекательную програм-

му, включающую в себя мастер-классы по макияжу, созданию видеороликов, аквагриму и плетению кос.

Виктор Буров и Михаил Ефимов рассказали и показали, как правильно делать зарядку, отжиматься и подтягиваться. Состоялись интерактив с аниматорами и дискотека.

Активист МП Александра Романова, педагог по китайскому языку и учитель начальных классов школы № 2075 в поселке Шишкин Лес, провела мастер-класс по китайскому языку.

— Мы занимались каллиграфией, изучили базовые иероглифы. Ребята написали свои имена на китайском языке, — рассказала она. Александра преподает китайский язык в течение нескольких лет. В 2018 году она от своего вуза была в Китае на стажировке.

Поездка в детский дом получилась насыщенной и интересной как для молодых парламентариев, так и для ребят из «Молодой гвардии».

Песни у костра

12 февраля Молодежная палата поселения приняла участие в окружной встрече молодых парламентариев ТиНАО в центре «МоСТ» в Троицке.

— По инициативе и. о. председателя МП нашего поселения Михаила Ефимова мы создали инсталляцию — импровизированную встречу у костра, где обычно вместе разговаривают, поют душевные песни под гитару. Сыграли в «Мафию» и другие игры. У нас получилось установить контакт, познакомиться, сплотиться, — рассказал и. о. заместителя председателя МП Михайлово-Ярцевского Даниил Тертеркин.

Участники встречи сделали множество креативных фото. «ТиНАО на пикнике» — так шуточно прокомментировала одну из фотографий куратор молодежных палат Троицкого и Новомосковского административных округов Анастасия Орлова. Встреча получилась интересной и увлекательной. Ребята весело провели время в дружеской обстановке и получили заряд положительных эмоций!

Елена ЗВЕРЕВА

НОВОСТИ



За вклад в патриотическое воспитание

Сотрудник администрации поселения Михайлово-Ярцевское, представитель ВОО «Боевое братство», ветеран боевых действий в Афганистане Павел Самохвалов был награжден грамотой окружного Совета ветеранов ТиНАО за большой вклад в патриотическое воспитание молодежи и поддержку ветеранов боевых действий.

Награждение состоялось 16 февраля в МУК ДК г. о. Щербинка в рамках торжественного мероприятия «Афганистан — наша память и боль», посвященного 34-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана.

Певец родной природы

Литературный час «Певец родной природы», посвященный 150-летию со дня рождения М. М. Пришвина, состоялся 14 февраля в библиотеке Дома культуры «Михайловское».

Мероприятие посетили ученики 2 «Е» класса школы № 2075 с классным руководителем Еленой Михайловой. Библиотекарь Анжелика Нечаева познакомила детей с творчеством писателя, зачитала отрывки из его произведений. Ребята изготовили коллаж по мотивам книг писателя. В библиотеке была оформлена книжная выставка. Любую книгу можно было тут же почитать или взять домой.

«Краски музыки»

В Детской художественной школе «Бабенская игрушка» 18 февраля состоялся концерт воспитанников Первомайской детской музыкальной школы.

Ученики фольклорного отделения исполнили народные композиции, посвященные Масленице. В это же время воспитанники ДХШ приняли участие в конкурсе «Краски музыки». Ребята рисовали образы под музыку. После концерта посетителей пригласили на экскурсию в музей «Дом токаря», где показали экспонаты в стиле «Бабенской игрушки» и провели мастер-класс по росписи волчка.

— Традиции бабенской игрушки стали неотъемлемой частью русского культурного кода, поэтому не зарастает народная тропа к нашим дверям, — сказал заслуженный работник культуры Российской Федерации, основатель ДХШ «Бабенская игрушка» Сергей Виданов.

Елена ЗВЕРЕВА

АКЦИЯ

Памяти павших героев

В феврале в поселении прошли традиционные мемориально-патронатные акции по уходу за памятниками и захоронениями с участием Совета депутатов, общественных советников Совета ветеранов, членов ВОО «Боевое братство» и сотрудников администрации.

Акция 2 февраля была посвящена Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году. В этом году отметили 80-летний юбилей переломного сражения. Битва под Сталинградом была одним из самых долгих сражений — с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года. Сталинград стал

символом массового героизма, мужества, стойкости и самопожертвования.

17 февраля депутаты поселения Александр Бокарев и Людмила Серегина организовали очередную мемориально-патронатную акцию, посвященную Дню защитника Отечества. Вместе с депутатами в акции приняли участие представители Совета ветеранов, администрации поселения и ВОО «Боевое братство».

— Мероприятия по уборке прошли возле обелиска воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в поселке Шиш-



кин Лес, памятника Скорбящей матери в деревне Секерино и памятника погибшим односельчанам в деревне Сенькино-Секерино, — рассказала заместитель председателя Совета депутатов Людмила Серегина.

Участники акций привели в порядок памятники, убрали

территорию вокруг, возложили цветы и почтили память героев минутой молчания.

— Кто не помнит прошлого, тот не имеет будущего, поэтому мы здесь, — подвел итоги акции депутат Совета депутатов Александр Бокарев.

Елена ЗВЕРЕВА

БЕЗОПАСНОСТЬ

Пилотный проект
в действии

Первоклассники школы № 2075 побывали на экскурсии в пожарно-спасательном отряде (ПСО) № 308 в рамках пилотного проекта г. Москвы по привлечению общественных советников к профилактической деятельности в ТиНАО.

Инициатором встречи, приуроченной к неделе безопасности, стала общественный советник поселка Шишкин Лес Олеся Гайчева. По ее мнению, в такой форме навыки безопасности усваиваются детьми гораздо лучше. А для кого-то эта встреча, возможно, станет первой в выборе дела жизни.

Ребятам и их родителям рассказали о безопасном поведении в быту, напомнили, как надо действовать в случае пожара, раздали памятки «Вопросы детской безопасности во время каникул».

Дети с большим интересом познакомились с пожарной и аварийно-спасательной техникой, задали вопросы пожарным, примерили их одежду, сфотографировались с ними на фоне пожарной техники.

Как рассказали ребята, экскурсия им понравилась, и они готовы снова посетить ПСО.

Эстафету по проведению тренингов в области пожарной безопасности приняли депутаты поселения. Так, 20 февраля Михаил Афонин организовал участие общественных совет-



ников в учениях на территории пожарно-спасательного отряда № 308.

«Нет ничего лучше практических действий. Очень важно, чтобы люди не только владели теорией, но и на практике увидели труд пожарных-спасателей и знали, как действовать при пожаре», — сказал депутат. И добавил, что задачей депутатского корпуса является расширение круга участников подобных мероприятий.

Наталья СЕРОВА

СПОРТ

Всероссийские старты: главное — участие

11 февраля жители поселения Михайлово-Ярцевское приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжне России — 2023».

От поселения на старт вышло 54 спортсмена, самому младшему из которых было 6 лет, а самому возрастному — 67 лет.

Уже не первый год в «Лыжне России» участвует Евгений Бабаков, а вот Дмитрий и Артем Кульковы вышли на старт впервые. Мама двух сыновей приехала поддержать их, переживая больше, чем сами дети. Мальчишки и девчонки из лыжной секции поселения Михайлово-Ярцевское во главе со своим тренером Дмитрием Шелеповым в полном составе



приняли участие во всероссийских стартах.

Протяженность трассы, которую преодолевали лыжники, зависела от возраста участников.

Погода благоволила участникам соревнований. Все с удовольствием проехали заявленное расстояние, с дистанции

не сошел никто. После финиша каждый участник получил в подарок свой стартовый номер и красивую лыжную шапочку.

Неделей ранее, 4 февраля, на стадионе «Московский» прошли Всероссийские массовые соревнования по конькобежному спорту «Лед надежды

нашей». Участие в них приняли жители из всех поселений Новой Москвы. Выступить на этих состязаниях можно было независимо от опыта или типа коньков, главное — это желание и нацеленность на результат. Пятнадцать спортсменов нашего поселения были в первых рядах участников. Основу команды поселения составляли ребята из секции по хоккею, возглавляемой инструктором по спорту Виталием Чекрыжовым. В зависимости от возраста нужно было проехать на коньках 50 и 100 метров. Участники соревнований получили массу приятных эмоций и заряд хорошего настроения.

Городки: победа на Кубке Москвы

18 и 19 февраля в парке-усадьбе «Коломенское» прошли соревнования Кубка Москвы по городошному спорту среди юношей и девушек.

В соревнованиях приняли участие 15 спортсменов поселения Михайлово-Ярцевское.

По итогам выступления первое место среди девушек заняла Валерия Суханкина, третьей



была Закие Арифова. Среди старших юношей первое место завоевал Дмитрий Ковалев, третье место занял Даниил Антонов.

Регулярные тренировки под руководством тренера Елены Бардиной всегда дают отличные результаты. Юные спортсмены не остаются без призовых мест. Поздравляем наших участников с успешным выступлением!

Футбол: показали достойную игру

Детская команда поселения Михайлово-Ярцевское достойно выступила 24 февраля на турнире по мини-футболу, посвященном Дню защитника Отечества, в городе Апрелевка Московской области.

Нашей команде противостояли грозные соперники из футбольных клубов ЦСКА, «Штутгарт», спортивных школ Наро-Фоминского и Одинцовского районов Московской области.

В этот день наши мальчишки играли дружно. В нападении Максим Филяков и Михаил Мамутов умело забивали мячи в ворота соперников. Дмитрий Кукушкин, Глеб Хлебов, Владимир Молостов и Андрей Тарба отбивали атаки. А вратарь Виктор Чураев показывал чудеса ловкости, умения и мастерства, спасая команду от неминуемого гола.

Ценным игроком турнира был признан Владимир Назаров.

Несмотря на то, что команда поселения заняла итоговое четвертое место, надо отметить самоотверженную игру и волю к победе наших ребят. Они приобрели ценный опыт, который пригодится им в дальнейшем.

В завершение турнира организаторы вручили каждому участнику памятные медали, дипломы и призы.

В турнире приняло участие шесть детских команд.

КУЛЬТУРА

22 февраля в Михайлово-Ярцевской ДШИ прошел праздничный концерт «Защитникам Отечества посвящается!».

Директор ДШИ Анна Моисеева поздравила всех присутствующих с праздником. Ведущие концерта, ученицы 6 и 7 классов фольклорного отделения Александра Казеева и Мария Лагун прочитали душевные стихи и поздравили защитников Отечества. Ребята из художественного отделения «Рисовашки» подготовили выставку работ к празднику.

Для гостей выступили учащиеся и преподаватели. Музыкальное отделение представило Ева Курдюмова (фортепиано), Таисия Мосунова и Вера Кошелева (духовые), Дмитрий Болымант и Кирилл Леванта (гитара). Народные песни исполнили солисты фольклорного отделения — Александр и Михаил



Защитникам Отечества

Мамутовы, Максим Лосев, София Попович. Ансамбль народной песни «Ларчик» порадовал зрителей походными песнями «Пишет царь турецкий» и «Пролыгала путь-дорожка». Мальчишки из фольклорного отделения спели яркие частушки под драку «Сумецкая». Хореографический ансамбль «Светелица» исполнил трогательный танец «Журавли». Преподаватели ДШИ порадовали зрителей

своим профессиональным выступлением. Ирина Служивцева исполнила на фортепиано произведение Morris Albert «Feelings», Алексей Рябенко — этюды Ф. Шопена. Роман Роголев сыграл на балалайке «Мелодии Таривердиева». Екатерина Спасская спела песню «Невернувшийся солдат». Завершился праздник яркой песней ансамбля народной песни «Ларчик».

«Маска» представит премьеру

Ведущий творческий коллектив города Москвы «Театральный коллектив «Маска» (режиссер-постановщик Фатима Газзаева) представит 11 марта на сцене ОСП ДК «Михайловское» премьеру спектакля «Сыновья любви».

Спектакль поставлен по мотивам повести Ситиро Фукадзава «Сказ о горе Нараяма». Сюжет настолько же прост, как и ужасен, и основан на древнем обычае «Убасутэ». Когда старику или старухе исполняется 70 лет, деревня и семья не должны больше кормить бесполезного родственника. Японская легенда о сыновьях любви, где перед героями стоит сложный выбор: соблюсти традиции или нарушить заветы.

Материалы подготовила Елена ЗВЕРЕВА